

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22 (2603) | Вторник, 3 февраля 1948 г. | Цена 20 к.

IV сессия Верховного Совета СССР

31 января, в 7 часов вечера, в Кремле, в большом Кремлевском Дворце состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Большой зал заседаний Верховного Совета Союза ССР заполнен депутатами, представляющими все народы нашей великой Родины.

7 часов. Буря оваций разрывается на мгновение наступившую тишину. В правительственный ложе появляются организатор и вдохновитель наших побед Иосиф Виссарионович Сталин и его ближайшие спутники товарищи В. М. Молотов, А. А. Жданов, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, Н. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, А. Н. Косягин, Н. А. Булганин, А. А. Куценко, М. А. Суслов, Г. М. Попов.

Все депутаты и гости, стоя, восторженно приветствуют великого Сталина и руководителей партии и правительства. С новой и новой силой звучит овация в честь нашей мудрой партии, в честь вождя народов товарища Сталина.

Председательствующий товарищ Парфенов открывает совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

С докладом о государственном бюджете СССР на 1948 год и об исполнении государственного бюджета СССР за 1946 год выступил Министр финансов СССР депутат А. Г. Зверев.

В цифрах и фактах, приведенных в докладе Министра с особой силой выражены самоотверженный труд, беспредельная преданность советских людей партии Ленина—Сталина, их успешная борьба за осуществление сталинского пятилетнего плана. В докладе со всей яркостью показаны преимущества советского строя, позволяющего нашему народу быстро преодолевать тяжелые последствия войны.

С чувством глубокого удовлетворения депутаты Верховного Совета СССР, а вместе с ними и все советские люди встретили заявление товарища Зверева о том, что государственный бюджет 1946 года исполнен с превышением доходов над расходами. Превышение доходов над расходами составило 17,9 млрд рублей. Государственный бюджет за 1947 год, по предварительным итогам, говорит докладчик, выполнен с превышением доходов над расходами на 24 млрд рублей.

Государственный бюджет Советского Союза на 1948 год предусматривает доходы в сумме 428 млрд. рублей, более чем на 100 миллиардов превышая доходную часть бюджета 1946 г., и расходы в сумме 387,9 млрд. рублей — на 26,7 млрд. больше, чем в прошлом году. Превышение доходов над расходами составит 40,1 млрд. рублей.

Восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, реализация плана третьего года Сталинской пятилетки, — вот главная цель, которую преследует государственный бюджет Советского Союза на 1948 год. Об этом со всей убедительностью говорят цифры: 68,4 процента всех расходов, предусмотренных по бюджету, будет вложено в народное хозяйство. По сравнению с прошлым годом расходы на народное хозяйство увеличиваются на 2,2 процента, расходы на оборону страны понижаются на 1,4 процента. Таким образом, Советский Союз, не ослабляя внимания к укреплению обороны своих рубежей, увеличивает расходы на хозяйственное и культурное строительство и снижает расходы на оборону.

В каждой статье бюджета видна забота партии Ленина—Сталина и советского правительства о дальнейшем процветании нашей Родины, о новом подъеме благосостояния трудящихся. Государственный бюджет, предусматривающий такое превышение доходов над расходами, принимается в то время, когда проведены денежная реформа, отмена карточной системы, установлены единные цены на товары, в результате чего укрепился советский рубль, повысилась реальная зарплата трудящихся.

В отличие от капиталистических стран основным источником доходов государственного бюджета является наша промышленность и сельское хозяйство.

Советские люди, хорошо понимая, что государственный бюджет отвечает коренным интересам нашей Родины, сделают все для того, чтобы выполнить его, и этим самым укрепят могущество СССР, добьются новой победы в осуществлении программы великих работ, намеченных коммунистической партией, нашим вождем и учителем товарищем Сталином.

Следующее заседание Совета Национальностей состоялось 2 февраля в 11 часов утра, а заседание Совета Союза в этот же день в 6 часов вечера. (ТАСС).

Нарушение свободы торгового судоходства на Дальнем Востоке

По полученным сведениям в последние месяцы американские самолеты, включая бомбардировщики типа «летающая крепость», подвергают советские торговые суда в Желтом и Японском морях назойливому осмотру с воздуха, делая над судами круги, проходя над ними на бреющем полете и даже пикируя на них. Такое поведение американских самолетов естественно вызывает законное недовольство со стороны команд и пассажиров советских пароходов. Грубые попытки американских властей установить свой контроль над судоходством в Желтом и Японском морях далеко за пределами территориальных вод можно расценивать лишь как их полное нежелание считаться с законными интересами торгового судоходства других стран.

В связи с этим Министерство Иностранных Дел 30 января с. г. направило Американскому Посольству в Москве ноту, в которой, сообщая об указанных действиях американских самолетов, обращает внимание Правительства США на указанные выше нарушения свободы торгового судоходства. Министерство Иностранных Дел СССР, говорится в ноте, ожидает, что Правительством США будут даны необходимые указания соответствующим американским властям о недопущении подобных нарушений в будущем. (ТАСС).

Первый тираж выигрышей трехпроцентного займа

Свыше тысячи человек собралось 30 января в Доме культуры Метростроя, где состоялся первый тираж выигрышного Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа.

На один разряд займа в 1 млрд. рублей было разыграно 8,500 выигрышей на сумму 4 млн. 650 тыс.

Выигрыши в 50 тысяч рублей пали на облигации серии 00339 № 7 и 043319 № 13. (ТАСС).



Сталинград сегодня



Недавно на Сталинградском металлургическом заводе «Красный Октябрь» дала первую плавку мощная мартеновская печь № 11. Честь нести первую вахту у возрожденной печи выпала на долю сталевара Александра Дьячкова, выдавшего в прошлом году сверх годового плана сотни тонн стали. На снимке слева: знатный сталевар А. Н. Дьячков. # Закончилось восстановление пятиэтажного жилого дома на Коммунистической улице в Сталинграде. В этом доме (снимок справа) 33 квартиры. В каждой квартире по 2–3 комнаты, кухня, ванная, водопровод, канализация, электрический свет. В первом этаже открыт большой магазин с промтоварами, гастрононимическим бакалейно-мясо-рыбным отделами.

Прессклише ТАСС.

Историческая победа

А. И. РОДИМЦЕВ.
Дважды Герой Советского Союза, гвардии генерал-лейтенант

Пять лет назад отгремели последние залпы гигантской битвы у города русской славы — Сталинграда, битвы, предвещавшей закат немецко-фашистской армии.

Летом 1942 года, потерпев неудачу в боях под Воронежем, гитлеровское командование направило удар своей южной группировки вдоль правого берега Дона на Сталинград с тем, чтобы «обойти Москву с востока, отрезать ее от волжского и уральского тыла и потом ударить на Москву» (Сталин).

Немецким войскам удалось прорвать нашу оборону и выйти в излучину Дона. В сентябре 1942 года начались бои на ближайших подступах к городу.

13 гвардейской стрелковой дивизии было приказано во что бы то ни стало вместе с другими действующими частями 62 армии отстоять город, носящий имя Сталина.

В течение двух ночей — с 14 на 15 и с 15 на 16 сентября — дивизия переправлялась через Волгу. Каждый катер, буксир, баржа и даже лодка подвергались интенсивному огню супружеских минометов и пулеметов. Сразу же после переправы на правый берег дивизия вступила в ожесточенную схватку с врагом.

Город к этому времени представлял сплошное пожарище. Волга, покрывшаяся горящей нефтью, была подобна огненному морю. Горели телефонные провода, и связисты не успевали натягивать новые.

17 сентября противник, подтянувшись до двух пехотных полков и около 100 танков, при поддержке 60 самоходовых перешел в решительное наступление, пытаясь смыть и сбить дивизию в Волгу. Целый день не смолкала канонада. Через каждые 10 минут на боевые порядки дивизии никали 10–12 самолетов. Гремя и лязгая гусеницами, со всех сторон надвигались фашистские танки. Но немецкие атаки встретили поистине железное упорство наших бойцов и командиров.

Особенно ожесточенные бои проходили в районе вокзала. Само здание имело очень важное тактическое значение: владея им, можно контролировать подходы к центру города. За первые два дня немцы

8 раз атаковали вокзал. 17 сентября противник подступил еще до двух автомобилей и 20 танков и начал штурм. В этот день вокзал 4 раза переходил из рук в руки. В результате гитлеровцы, оставив на подступах к вокзалу 8 сожженных и подбитых танков и много трупов, отошли за железную дорогу.

Немцы несли большие потери в дневных атаках. 1 октября они впервые предприняли крупную ночную атаку. Гитлеровцам удалось прорвать нашу оборону и выйти в излучину Дона. В сентябре 1942 года начались бои на ближайших подступах к городу.

13 гвардейской стрелковой дивизии было приказано во что бы то ни стало вместе с другими действующими частями 62 армии отстоять город, носящий имя Сталина.

В течение двух ночей — с 14 на 15 и с 15 на 16 сентября — дивизия переправлялась через Волгу. Каждый катер, буксир, баржа и даже лодка подвергались интенсивному огню супружеских минометов и пулеметов. Сразу же после переправы на правый берег дивизия вступила в ожесточенную схватку с врагом.

Город к этому времени представлял сплошное пожарище. Волга, покрывшаяся горящей нефтью, была подобна огненному морю. Горели телефонные провода, и связисты не успевали натягивать новые.

17 сентября противник, подтянувшись до двух пехотных полков и около 100 танков, при поддержке 60 самоходовых перешел в решительное наступление, пытаясь смыть и сбить дивизию в Волгу. Целый день не смолкала канонада. Через каждые 10 минут на боевые порядки дивизии никали 10–12 самолетов. Гремя и лязгая гусеницами, со всех сторон надвигались фашистские танки. Но немецкие атаки встретили поистине железное упорство наших бойцов и командиров.

Особенно ожесточенные бои проходили в районе вокзала.

Само здание имело очень важное тактическое значение: владея им, можно контролировать подходы к центру города. За первые два дня немцы

других зонах этого участка фронта.

Темп немецкого наступления под Сталинградом падал. К концу октября вражеское наступление захлебнулось. Еще шли ожесточенные бои, еще несколько раз переходили из рук в руки отдельные дома, этажи, еще берлинское радио продолжало хвастливо заявлять о захвате города, но судьба армии Паулюса была уже предрешена.

19 ноября 1942 года войска Юго-Западного и Донского фронтов перешли в решительное наступление, чтобы соединиться на десяти километров западнее Сталинграда, за спиной скованных у города немецких дивизий.

Уже 23 ноября было замкнуто кольцо окружения двух отборных гитлеровских армий численностью более 300 тысяч человек. Все попытки врага вырваться из стального кольца наших войск были тщетными. В результате длительных, упорных боев две окруженные немецкие армии были уничтожены.

26 января 1943 года части 13 гвардейской стрелковой дивизии соединились с частями 51 гвардейской стрелковой дивизии, действовавшей с запада против окруженных немецких войск. Потянулись вереницы пленных немецких солдат. 2 февраля была завершена ликвидация окруженных под Сталинградом вражеских войск.

Так закончилась полной победой Советской Армии величайшее сражение у стен Сталинграда. Битва под Сталинградом стала началом гибели гитлеровской империи.

4 февраля 1943 года в ознаменование ликвидации немецко-фашистской группировки был создан митинг победителей. На площадь «Павших Борцов» пришли герои-войны, отстоявшие город Сталина. Они собрались, чтобы отметить свою величайшую победу, почтить память геройски павших товарищ и дать клятву великому Сталину биться до окончательной победы над врагом.

С честью сдержанна эта клятва. И, вспоминая минувшие дни, солдаты Сталинграда говорят:

— Пусть здравствует и процветает Сталинград, на страх врагам, на радость трудящимся всего мира.

Награждение передовиков сельского хозяйства Ставропольского края

За получение высоких урожаев пшеницы и кукурузы, при выполнении колхозом обязательных поставок и натуроплат за работу МТС в 1947 году, и обеспеченности семенами зерновых культур для весеннего сева 1948 года Указом Президиума Верховного Совета СССР пять передовиков сельского хозяйства Ставропольского края присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». Орденом Ленина награждены 19 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 14, медалью «За трудовую доблесть» — 50 и медалью «За трудовое отличие» — 45 человек.

Получен VII том Сочинений И. В. Сталина

Пятигорское отделение КОГИЗа получило VII том Сочинений И. В. Сталина. В этот том вошли произведения, написанные товарищем Сталиным в течение 1925 года.

Вчера магазин КОГИЗа начал выдачу VII тома подписчикам.

Красное знамя — передовикам

Еще к 30-й годовщине великого Октября и выборам в местные советы колхозов обязательных поставок и натуроплат за работу МТС в 1947 году, и обеспеченности семенами зерновых культур для весеннего сева 1948 года Указом Президиума Верховного Совета СССР пять передовиков сельского хозяйства Ставропольского края присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». Орденом Ленина награждены 19 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 14, медалью «За трудовую доблесть» — 50 и медалью «За трудовое отличие» — 45 человек.

Коллектив специализированного училища связи № 13 с честью сдержал слово. Были подведены итоги. Училище в социалистическом соревновании заняло первое место по краю и третье по Союзу.



В ДНИ великой Сталинградской битвы тов. Павлов с несколькими советскими воинами превратил один из домов в боевую крепость и 58 дней мужественно отражал атаки врага. Сейчас Герой Советского Союза и депутат Верховного Совета РСФСР Я. Ф. Павлов учится в Ленинградской областной партийной школе.

Пресс-лишь ТАСС.

Пятигорск — Сталинграду

Город-герой, носящий имя великого Сталина, близок и дорог сердцу каждого советского человека. Сталинград стал символом непоколебимой стойкости и беззаветного мужества нашего народа, символом несокрушимого могущества и бессмертной славы нашей Родины.

В годы Великой Отечественной войны многие пятигорцы были активными, героическими участниками грандиозной сталинградской битвы. А вскоре после того, как в гигантском кольце были добиты остатки немецко-фашистских захватчиков, пытавшихся овладеть волжской твердыней, сотни пятигорцев, по призыву большевистской партии и советского правительства, уехали в Сталинград, чтобы вливаться в огромную и дружную семью восстановителей этого славного города.

В Сталинград тогда уезжали и старые кадровые мастера, и молодые рабочие и работницы — комсомольцы, и выпускники реслесленных училищ. Весной минувшего года еще 20 выпускников Пятигорской школы фабрично-заводского обучения № 7 — молодых мальчиков и девочек — уехали в Сталинград. Недавно группа молодых рабочих — бывших учащихся школы ФЗО № 7 приезжала в Пятигорск на побывку. Вот что рассказал комсомолец Пантелей Волков:

— Большинство из нас уже стало квалифицированными рабочими. Мы работаем в тресте «Сталинграджилстрой» на восстановлении больниц и школ города. Зарабатываем по 800—900 рублей в месяц. Нам дали хорошую одежду и обувь, живем мы в уютных общежитиях по три человека в комнате, вкусно и сыто питаемся. Мы гордимся, что нам довелось стать в числе восстановителей великого Сталинграда. И мы не жалеем сил для того, чтобы работать с каждым днем все лучше, все плодотворнее, чтобы не только полностью восстановить славный Сталинград, но сделать его еще более благоустроенным, богатым и красивым.

В ЗАЩИТУ ДРУГА

Статья Леонида Леонова «В защиту друга» и группы ленинградцев «Сохраним и умножим зеленые богатства», опубликованные в газете «Известия», поучительно и справедливо критiquют факты бездумного отношения к зеленым насаждениям в городах и указывают пути создания цветущей зелени и ее сбережения.

Зеленые насаждения в нашем городе — это золотой фонд, который не только украшает улицы, бульвары, делает город садом, а и является залогом здоровья наших людей.

После Великой Отечественной войны общественность Пятигорска активно принялась за благоустройство и озеленение города. Только в 1947 году горзеленстрой посадил около 2-х тысяч деревьев, 1500 кустарников, засеяно 4 тыс. кв. м. газонов, разбито 3 тыс. кв. м. цветочных клумб, заложен новый сквер в Ново-Пятигорске на площади 3,9 га, где посажено 700 деревьев и 3500 кустарников.

Скверы, бульвары и улицы значительно пополнились новыми видами декоративных насаждений, восстановлены газоны, теплично-оранжерейное хозяйство и улучшен ассортимент цветочных оформлений.

Не останавливаясь на достигнутом, горзеленстрой наметил план зеленого строительства с таким расчетом, чтобы в последующие два года полностью закончить его и заложить новые зеленые массивы на окраинах города в районе Горы Пост и Белой Ромашки. Однако, горзеленстрой и управление курорта еще недостаточно уделяют внимание организаций ухода и охраны зеленых насаждений, не мобилизовано общественность «На защиту друга».

Не малая вина в этом и промышленных предприятий, артелей, до-моуправлений, которые часто бывают безразличны к озеленению своего месторасположения, а также к уходу и охране имеющихся насаждений.

С. Егисев,
управляющий горзеленстроя.

П. Саранцев,
агроном декоративных
насаждений.

По следам неопубликованных писем

Сотрудница правления общества слепых обратилась в редакцию с письмом, в котором говорилось о пренебрежении со стороны руководства артели «Инкооп» к бытовым нуждам рабочих — инвалидов (слепых), проживающих в общежитии при этой артели. В течении

продолжительного времени были закрыты столовая и продуктовый ларек.

Как сообщает секретарь парторганизации артели «Инкооп» тов. Дружинин, столовая для рабочих уже открыта. В ближайшие дни откроется и ларек.

Отъезд румынской правительственной делегации в Москву

БУХАРЕСТ, 31 января. (ТАСС). Сегодня утром специальным поездом из Бухареста в Москву выехала правительственная делегация Румынии во главе с премьер-министром д-ром Петру Гроза. В состав делегации входят: министр промышленности и торговли Георгиу Деж, министр иностранных дел Анна Паукер, министр труда Радачану и находящийся сейчас в Москве министр финансов Василе Лука. Вместе с делегацией выехал также посол СССР в Румынию С. И. Кавтарадзе. Делегацию сопровождает технический персонал министерства промышленности и торговли.

Положение в Индонезии

ДЖАКАРТА, 30 января. (ТАСС). По последним сообщениям агентства Антара, Махамед Хатта под давлением американцев входит в формируемый им кабинет проамериканских деятелей из правых политических групп. Широкие слои населения Индонезии протестуют против этого, требуя возвращения к власти правительства Шарибуддина. Во многих индонезийских городах в связи с этим состоялись массовые митинги.

Вчера в городе Мадиуне состоялся массовый митинг, на котором присутствовало около 100 тысяч трудящихся. Выступавшие ораторы клялись позором маневры американских и голландских империалистов, стремящихся уничтожить де-

мократическое движение в Индонезии. Известный лидер демократического блока Сумарсо заявил: «70-миллионный индонезийский народ желает получить полную свободу. Он отвергает любые формы колониального господства. Демократический блок, а никто другой, является подлинным представителем народа в нашей революции. Поэтому мы требуем возвращения к власти правительства Шарибуддина».

Участники митинга прошли по улицам города и выкрикивали призыва «Да здравствует демократический левый блок! Возвратить к власти правительство Шарибуддина!». Резолюция митинга была направлена президенту Индонезийской Республики Сукарно.

СОСТАВ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ИНДОНЕЗИЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ДЖАКАРТА, 1 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Антара вчера в Джокьякарте был окончательно сформирован новый кабинет Индонезийской Республики во главе с премьер-министром и министром обороны Махамед Хатта (бывший вице-президент).

Агентство Антара характеризует этот кабинет, как правый кабинет, заявляя, что он не пользуется под-

держкой большинства в парламенте. Журналистские круги указывают, что новый кабинет, в котором представлены проамериканские элементы, сформирован под влиянием комиссии трех держав и лично члена этой комиссии американца Грэхэма.

Представители социалистической партии и других левых партий в состав кабинета не вошли.

В КООРДИНАЦИОННОМ

БЕРЛИН, 30 января. (ТАСС). Как стало известно, 19 января на заседании координационного комитета рассматривался вопрос о распределении оборудования общего назначения с военных заводов первой категории, находящихся в английской зоне оккупации Германии. Британский делегат представил для распределения в счет reparаций список оборудования с девяти военных заводов и одновременно предложил для ознакомления список односторонне изъятого оборудования с этих заводов. Из представленного списка видно, что изъято наиболее ценное уничтоженное оборудование.

Лучшие шлифовальные, болторезные, универсально-расточные, фрезерные, строгальные и другие станки для распределения не были представлены. На заводе «Фен механише веркштеттен Вильгельм Леман и компания» в Гамбурге стоимость изъятого оборудования составляет 12 процентов стоимости всего оборудования, на заводе «Ферайнгите дейче металльверке», в Вильдесхайме стоимость изъятого оборудования составляет 9 процентов общей стоимости, на

Ганноверском заводе «Польтеверк Дудерштадт» — 8 процентов.

Вполне понятно, что такое незаконное изъятие нарушило комплексность оборудования и тем самым нарушило технологический процесс производства и снизило ценность распределемых в счет reparаций заводов.

Ввиду того, что британские власти разукомплектовали представленные для распределения в счет reparаций заводы, советский представитель не дал заявки по этим 9-ти распределяемым заводам и обратил внимание координационного комитета на самовольные действия британских властей, которые нарушают установленный контрольным советом порядок распределения оборудования предназначенных для reparаций заводов. Советский представитель указал, что в последнее время подобные односторонние действия британских властей носят хронический характер, и настаивал на необходимости прекращения незаконных действий со стороны британских оккупационных властей.

МАССОВАЯ БЕЗРАБОТИЦА ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 30 января. (ТАСС). За последнее время во Французской печати все чаще и чаще появляются тревожные сообщения о росте армии безработных. «Угроза, которая нависла над авиационной, автомобильной промышленностью и кинематографией, не ограничивается лишь этими отраслями экономики», — пишет газета «Се суар».

На закончившемся недавно совещании консультативного совета промышленности руководители промышленных предприятий, производящих радиоаппаратуру, констатировали: «В связи с ростом цен поставлены под вопрос все соглашения с другими странами; если немедленно не будут приняты необходимые меры, это будет означать конец французской радиопромышленности». «Тем

не менее, — пишет «Се суар», — имелась возможность обменять продукцию нашей электропромышленности на промышленное сырье.

Все страны Центральной Европы и, в частности СССР, готовы были производить с Францией такой обмен, и переговоры по этому вопросу были уже начаты. Но политика систематических провокаций, проводившаяся французским правительством в отношении Советского Союза, положила конец этим переговорам. Если бы было заключено подобное соглашение, продолжает газета, предприятия получили бы массу заказов, а промышленность в целом смогла бы обеспечить работой большое число рабочих. Только на одном предприятии Эриксона должны были получить работу 2 тысячи рабочих. Теперь же начались увольнения.

ПЕРЕД ВЫБОРАМИ В США

НЬЮ-ЙОРК, 30 января. (ТАСС). В заявлении для печати бывший вице-президент США Уоллес объявил об образовании Национального комитета за избрание Уоллеса президентом. Уоллес объявил также о назначении вице-председателя организации «Прогрессивные граждане Америки» Болдуина организатором его, Уоллеса, избирательной кампании. В прошлом Болдуин занимал ответственный пост в министерстве земледелия.

Против американского «плана восстановления японской промышленности»

НАНКИН, 31 января. (ТАСС). Как сообщает печать, вчера на заседании президиума Национально-Политического Совета Китая было принято решение обратить внимание правительства на американский «план экономического восстановления Японии». В решении указывается, что американский «план восстановления японской промышленности» предусматривает предоставление правительством США займа Японии в размере 500 млн. американских долларов и вложение капиталов на сумму 2 млрд. американских долларов частными лицами. Осуществление этого плана даст возможность Японии восстановить свою промышленность до уровня 1930—1934 гг.

«Следует напомнить, — говорится в решении, — что до заключения мирного договора односторонняя помощь вражеской стране не может быть допущена. Активная помощь, направленная к восстановлению довоенного уровня японской промышленности, в особенности доведение производства стали и чугуна до 3 млн. тонн в год, равносильна вооружению Японии вновь. Подобный план означает, что США полностью игнорируют ООН. Просим правительство дать указания министерству иностранных дел, чтобы оно проявило бдительность и время от времени сообщало об истинном положении дел Национально-Политическому совету».

НЕИСТОВСТВО МОНАРХО-ФАШИСТСКИХ ВЛАСТЕЙ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ, 30 января. (ТАСС). Греческие полицейские власти конфисковали в книжных магазинах произведения Карла Маркса, Ленина и Сталина, «Краткий курс истории ВКП(б)», доклад Молотова о 30-летии Великой Октябрьской Социалистической революции, биографию Ленина, а также все издания ЦК компартии Греции, относящиеся к истории национально-освободительного движения в Греции. Даже наиболее близкая к премьер-министру Софулису и к американской миссии антисоветская газета «Элефтерия» выражает недоумение по поводу конфискации и называет эту меру необдуманной.

Газета призывает премьер-министра и «либеральных» министров еще раз обдумать свое распоряжение и не ставить себя в смешное положение.

УБИЙЦА ГАНДИ ОПОЗНАН

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Дели, установлена личность убийцы Ганди. Это 36-летний индус по имени Натхурам Винайак Годе, принадлежащий к народности Маратха. Где хорошо говорит по-английски.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В среду, 4 февраля, в 6 часов 30 минут вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится семинар секретарей комсомольских организаций города.

Горком ВЛКСМ.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

■ ТЕАТР и КИНО ■

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 3 февраля — КОЛОМБИНА. 4 февраля — КОНЦЕРТ ансамбля песни и пляски терских казаков. № 5 февраля — БАЯДЕРКА. № 6 февраля — ХОЛОПКА. Начало спектаклей в 20 часов.

«РОДИНА», ЖИЗНЬ В ЦИТАДЕЛИ. Сеансы с 14 до 22 часов. «МАШУК», МИКЛУХО-МАКЛАЙ. Сеансы с 14 до 20 часов.

Продолжается прием подписки на газету «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» на февраль и остальные месяцы 1948 года во всех отделениях связи и «Союзпечати»